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SANI ACTIVE

PËRSHKRIMI Pastrues kundër yndyrës Universal, i gatshëm për përdorim

KARAKTERISTIKAT SANI ACTIVE – Pastrues kundër yndyrës baktermbytës universal, i gatshëm për përdorim. Formulimi i tij

është studiuar për të dezinfektuar dhe pastruar yndyrën në thellësi, edhe në prani të papastërtisë së vështirë,

mbi të gjitha sipërfaqet. SANI ACTIV – pastron nga yndyra dhe heq bakteret nga të gjitha sipërfaqet e

kuzhinës, banja, zyra, ambiente publike, makina dhe kosha për mbledhjen e mbeturinave. Këshillohet edhe

për sektorin agro-ushqimor dhe shëndetësor, mbi sipërfaqe që janë në kontakt me ushqimet dhe për ato që

janë në kontakt me persona të moshuar dhe fëmijë. Ideal në të gjitha rastet në të cilat nevojitet pastërtia dhe

dezinfektimi në një veprim të vetëm.

MËNYRA E PËRDORIMIT DHE

DOZIMI

MËNYRA E PËRDORIMIT Për pastrim normal, spërkatni solucionin drejt e mbi sipërfaqet që duhen trajtuar

dhe më pas thajeni me një leckë ose me letër. Për dezinfektim spërkateni produktin dhe lëreni të veprojë për

të paktën 15 minuta, më pas thajeni me një leckë ose me letër ose shpëlajeni.

SPECIFIKAT Pamja: Lëng i tejdukshëm pa ngjyrë

pH: 11,0 +/- 0,5

Pesha specifike [g/ml]: 1,010 +/- 0,020

100 g produkt përmban: N-(3-aminopropil)-N-dodecilpropan-1,3 diaminë e pastër g 0,32, bashkëformulues

dhe ujë sa mjafton për g 100.

INFORMACIONE SHTESË Test i aktivitetit mikrobiologjik: EN1276 "Aktiviteti baktervrasës me lëndë ndërhyrëse", EN1650 "Aktiviteti

kërpudhëvrasës me lëndë ndërhyrëse", EN13697 "Prova sipërfaqësore e aktivitetit baktervrasës/mykvrasës".

PËRPUTHSHMËRIA ME

PRODUKTIN

Duke ndjekur metodat e rekomanduara të përdorimit, mund të përdoret në të gjitha materialet që gjenden

zakonisht në kuzhina/që përdoren për prodhimin e mjeteve të ndryshme. Në rast se keni dyshime, testojeni

përputhshmërinë me materialet në një pjesë të vogël të fshehtë përpara përdorimit.

KUJDESI GJATË PËRDORIMIT DHE

RUAJTJES

Produkti është formuluar për përdorim ekskluzivisht profesional. Ruajeni në enët origjinale. Shmangni

temperaturat ekstreme. Për më shumë informacione mbi përdorimin ose asgjësimin shikoni skedën e

sigurisë.

CERTIFIKIMET/PËRPUTHSHMËRIA Tensioaktivët e përmbajtur janë lehtësisht të asgjësueshëm sipas kritereve të përcaktuara nga Direktiva

Europiane 648/2004/EC dhe ndryshimeve pasuese. Produkt i regjistruar si Njësi Kirurgjikale Mjekësore - Nr.

Regjistrimi 20440.

PËRBËRJA KIMIKE Për më tepër informacione mbi përbërësit e produktit, shihni fletën e të dhënave për sigurinë.


